

今日長子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2024年2月6日
总1906期
报头题字：

中共长子县第十四届纪律检查委员会第四次全体会议召开



中共长子县第十四届纪律检查委员会第四次全体会议

本报讯 2月5日，中共长子县第十四届纪律检查委员会第四次全体会议召开。会议深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神，贯彻落实习近平总书记在二十届中央纪委三次会议上的重要讲话及全会精神，认真落实省委十二届七次全会、省纪委十二届四次全会和市委十二届五次全会、市纪委十二届四次全会和县委十四届七次全会全面总结2023年全县纪检监察工作，部署2024年工作任务。县委书记郭强出席会议并讲话。县委副书记王慧忠，县人大常委会主任王宇红，县副主席吴斌出席会议。县委常委、县纪委书记、监委主任王瑛主持会议。

会议指出，习近平总书记在二十届中央纪委三次会议上的重要讲话，深刻阐述了党的自我革命的重要性，科学回答了关于党的自我革命的三个重大问题，回答了“为什么要自我革命”“为什么能自我革命”“怎样推进自我革命”三个重大问题，明确提出推进党的自我革命“九个以”的实践要求，对持续发力、纵深推进反腐败斗争作出战略部署，为新时代新征程深入推进党风廉政建设和反腐败斗争提供了根本遵循。省纪委十二届四次全会全面分析了我省党风廉政建设和反腐败斗争形势，从五个方面部署了全面从严治党重点任务，为我们抓好当前和今后一个时期全面从严治党工作指明了方法路径，充分体现了省委以彻底自我革命精神推进全面从严治党的坚决态度和坚强决心。市纪委十二届四次全会系统回顾了过去一年全市纪检监察工作取得的成绩，深入分析了全市全面从严治党整体形势，并从六个方面对2024年重点工作进行了安排部署。全县各级党组织必须深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想，按照省委、市委决策部署，把每条战线、每个环节的自我革命抓具体、抓深入，把全面从严治党在长子推向纵深，更加有力引领保障长子高质量发展。

会议充分肯定我市2023年全面从严治党各项工作取得的成绩，深入分析了我县党风廉政建设和反腐败斗争面临的形势任务，并对做好下一步工作提出明确要求。指出，今年是新中国成立75周年，是实现“十四五”规划目标任务的关键一年，做好党风廉政建设和反腐败斗争各项工作意义重大。我们要牢记习近平总书记“代价不能白付，教训必须汲取”的谆谆教诲，对症下药、精准施策、多措并举，让反复发作的老问题逐渐减少，让新出现的问题难以蔓延，推动防范和治理腐败问题常态化、长效化，为推动长子高质量发展提供坚强保障。

一要强化政治建设，坚定捍卫“两个确立”，坚决做到“两个维护”。以党的政治建设为统领，巩固拓展主题教育成果，引导广大党员干部坚定不移做“两个确立”的忠诚拥护者、“两个维护”的示范引领者，坚持用党的最新理论成果武装头脑，不断筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。

二要加强党的领导，健全各负其责、统一协调的责任格局。强化对反腐败斗争全过程领导，进一步健全党领导反腐败斗争的工作体系和责任体系，使反腐败在决策部署指挥、资源力量整合、措施手段运用上更加有力有效。

三要狠抓作风建设，锲而不舍纠“四风”树新风。坚持同查同治，推动风腐一体治理，必须常抓严抓，持续用力，久久为功，坚决整治形式主义、官僚主义，把工作的出发点和落脚点放到为全县经济社会发展负责上，多做加快发展的实事，多干为民造福的好事。

四要深化标本兼治，一体推进“三不腐”。紧盯群众反映最强烈的突出问题和腐败易发多发的重点领域，深刻把握一体推进“三不腐”的辩证统一关系，坚持一体推进、系统施治、标本兼治，不断巩固拓展反腐败斗争压倒性胜利。

五要推进清廉建设，营造更加风清气正的政治生态。持续开展党性党风党纪教育，加强新时代廉洁文化建设，努力营造政治清明、政府清廉、干部清正、文化清和、社会清朗的“五清”环境，把清廉长子建设这项工作抓紧抓实抓出成效。

六要坚持严管厚爱，不断激发党员干部干事创业内生动力。既用监督加压又用信任加持，形成能者上、优者奖、庸者下、劣者汰的良好局面，锻造一支忠诚、干净、担当的高素质专业化过硬队伍，广泛汇聚推动长子高质量发展的强大合力。

会议强调，纪检监察机关是推进党的自我革命的重要力量，也是护航长子高质量发展的主力部队。要在服务中心大局、监督保障执行中冲锋在前、担当作为，进一步加强思想政治建设、能力建设和廉洁建设，巩固拓展主题教育和教育整顿成果，常态化开展政治教育、党性教育，严明法纪，纯洁思想，始终做到绝对忠诚、绝对可靠、绝对纯洁，自觉接受最严格的约束和监督，矢志不渝做党和人民的“忠诚卫士”。

县委副书记王慧忠，县人大常委会、县政府、县政协领导同志，县法院院长，县检察院检察长及其他县处级领导出席会议；县纪委监委、各乡镇（服务中心）党委书记、乡镇长，县直有关单位主要负责人参加会议。

杨林陆 郭晓俊 刘峰

长子县2024年春节联欢晚会精彩上演

本报讯 春满尧乡丰年，龙腾盛世谱新篇。2月6日，由县委、县政府主办，县委宣传部承办，县委组织部、县文旅局、县融媒体中心、县文联、县精神文明创建服务中心协办的“龙腾盛世·春满尧乡”长子县2024年春节联欢晚会在长子会堂精彩上演。县委书记郭强，副书记、县长牛志强，县人大常委会主任王宇红，县副主席吴斌等县四套班子领导与现场各界干部群众聚一堂，共享新春盛典，共庆新春佳节。

晚会在喜庆热烈的歌舞《欢天喜地过大年》中拉开序幕，千年古县·尧王故里，一曲原创歌曲《梦回尧乡》磅礴，唱出了家乡的悠久历史和千年畅想；丹朱大地，气象勃勃，各行各业、蒸蒸日上，歌伴舞《丰收乐》展示了全县人民大丰收的喜悦；文明志愿，点亮丹城，在已经成为锦绣长子一道靓丽的风景线，小品《红色在身边》赞美了我县默默守护、无私奉献的志愿者；全力推进“一县一业”，力度之大、措施之实、效果之显著，音乐快板《“一县一业”靓品牌》打出了农特种植业（小麦）上好口子的铿锵步调感，文明培

郭强春节前走访慰问生活困难党员



我县召开2024年重点项目谋划推进会

本报讯 2月4日，我县在政府五楼会议室召开2024年重点项目谋划推进会议。县委书记郭强出席并讲话。县委副书记、县长牛志强主持会议。

会上，县发改局通报全县2024年项目谋划情况，各乡镇（服务中心）、各重点单位汇报2024年项目谋划、资金来源及存在问题，郭强认真听取各乡镇、各单位项目汇报，随机进行点评，并就项目谋划、推进、实施等提出明确要求。

郭强指出，项目建设是推动高质量发展的“强引擎”。各乡镇、各单位要牢牢扭住项目建设不放松，紧盯全年目标任务，真抓实干、奋力争先，找准方向定位，强化算账意识，做好项目谋划，加快项目建设，奋力跑出长子高质量发展加速度。

郭强强调，要紧盯关键，全力推进项目建设。加快一季度项目手续办理，通过定期调度、联合办公、

联合审批等方式，切实形成工作合力，提升办效率，确保问题及时解决、项目前期手续按期办结。实施黄牌通报制度，进一步压实主体责任，加快推进速度，确保按时完成目标任务。落实县领导项目机制，进一步细化分解目标任务，及时解决手续、资金等方面困难和问题，推动重点项目如期复工，确保一季度实现开门红。要深入谋划，加强招商引资力度。紧盯中央及省市的政策扶持方向，吸引项目向我县发展，找准与我县发展的结合点，积极向上级部门沟通衔接，及时掌握项目动态，加强项目包装，在争取政策和资金支持上抢占先机。充分利用春节假期访乡问政活动，捕捉投资意向，推荐项目，扩大招商引资“朋友圈”，在更大范围、更宽领域、更多层面深挖招引潜力。要找准方向，充分发挥区平台作用。

（下转二版）

本报讯 2月4日，市纪委十二届四次全会召开。县委书记郭强，县委副书记、县长牛志强，县委副书记、统战部长王慧忠，县人大常委会主任王宇红，县政协主席吴斌等县四套班子领导，县法检两长及其他县处级领导，县纪委监委领导班子成员在政府五楼会议室收听收看。

会议指出，习近平总书记在二十届中央纪委三次全会上的重要讲话，从统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局的高度，深刻总结新时代全面从严治党丰富实践经验和重要理论成果，深刻阐述党的自我革命的重要思想，明确提出推进自我革命“九个以”的实践要求，对持续发力、纵深推进反腐败斗争作出战略部署，为新时代新征程深入推进全面从严治党提供了根本遵循。省纪委十二届四次全会全面分析了我省党风廉政建设和反腐败斗争形势，为我们抓好当前和今后一个时期全面从严治党工作指明了方法路径。要深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想，按照省委决策部署，把每条战线、每个环节的自我革命抓具体、抓深入，把全面从严治党在长治推向纵深，更好引领保障高质量发展和现代化建设。

会议充分肯定我市2023年全面从严治党各项工作取得的成绩，深入分析我市党风廉政建设和反腐败斗争面临的形势任务，并对做好下一步工作提出明确要求。指出，今年是新中国成立75周年，是实现“十四五”规划目标任务的关键一年，做好党风廉政建设和反腐败斗争各项工作意义重大。要发扬彻底自我革命精神，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，坚持标本兼治、系统施治，不断拓展反腐败斗争深度广度，让反复发作的老问题逐渐减少，让新出现的问题难以蔓延，坚决铲除腐败滋生的土壤和条件，为谱写现代化治省篇章提供坚强保障。

一要聚焦扛牢压实管党治党责任，全面加强反腐败斗争的领导。各级党委要切实加强反腐倡廉斗争全过程领导，党委书记要履行好第一责任人职责，各级纪委监委要更加主动担责，各职能部门要高效协同，进一步健全党领导反腐败斗争的工作体制机制。

二要聚焦筑牢政治忠诚，推动政治监督具体化常态化。把保障党中央和省委重大决策部署落实为重中之重，紧紧围绕建设能源强市、构建一流生态、发展数字经济、深化改革开放等全市重点工作，持续深化政治监督。把严明政治纪律政治规矩摆在突出位置，严肃党内政治生活，严格落实民主集中制等各项请示报告制度，持续深化政治巡察。

三要聚焦保持高压态势，不断拓展反腐败斗争深度广度。深化整治能源、医药、政法等权力集中、资金密集、资源富集领域的腐败问题，着力纠治营商环境的突出问题。深入贯彻落实中央八项规定及其省市实施细则，严防享乐奢靡问题反弹回潮，纠治权力观扭曲、不担当不作为、加重基层负担等形式主义、官僚主义问题，严防“节日腐败”，促进党风持续好转。从严查处民生领域小微贪腐，不断增强群众获得感、幸福感、安全感和对党委政府、党员干部的信任感。

四要聚焦阻断腐败滋生蔓延，强化权力运行监督。抓住定政策、做决策、审批监管等关键权力，健全权力配置和运行制约机制。深化以案促改，巩固拓展制度建设成果，强化对新型腐败和隐性腐败速反应、联合处置，加强对重点法规制度执行情况监督检查。深化协同联动，对标建立腐败预警惩治机制，精准运用“四种形态”，推动反腐败防线前移。

五要聚焦加固拒腐防变思想堤坝，着力加强廉洁文化建设。巩固拓展主题教育成果，进一步筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。常态化开展党纪教育，使铁的纪律真正成为党员、干部的习惯和自觉遵循。弘扬长治红廉文化，融通长治文化和党的优良传统、中华优秀传统文化、社会主义先进文化，大力营造崇廉拒腐的良好风尚。